

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КАЛМЫКИЯ

21 ИЮНЯ 1958 г. . . . .

г. Элиста

Газета №

# ТЕАТР НА КОЛЕСАХ

О приезде коллектива драматического театра имени Б. Басангова в Цаган-Аман извещали афиши. А вечером труженики совхоза «Волжский», строители ПМК-357 и водители автохозяйства спешили на спектакль «Лиса и виноград».

Второй месяц театр на гастролях по районам республики. Калмыцкая труппа уже обслужила труженников Яшкульского, Черноземельского, Каспийского районов. В Комсомольском, Каспийском про-

ведены конференции зрителей, встречи с рабочими и интеллигенцией.

Свой творческий юбилей отметила заслуженная артистка Калмыцкой АССР У. Д. Наркаева в Цаган-Амане. Здесь тепло прошла встреча с ее земляками. Сейчас труппа обслуживает труженников совхозов «Эргенинский», «Никольский», «Польвинный», на днях выедет в Приозерный район.

В. БИНИН.